

ДЕД МОРОЗ ПРИШЁЛ К ДЕТЯМ И ВЗРОСЛЫМ

■ ЕКАТЕРИНА СМИРНОВА,
Ивановская область

Уже не одно десятилетие в Ивановском кооперативном техникуме проходит Благотворительный марафон. Меняются его участники и направления деятельности, но неизменным остаётся основной посыл мероприятия – помощь тем, кто в этом нуждается.

Только за последние полтора меся-

ца в рамках марафона прошли самые разные акции. В середине ноября студенты-волонтеры посетили детский дом «Радуга», чтобы вместе с детками отпраздновать день рождения Деда Мороза. В игровой форме слетали в Великий Устюг и Лапландию, посмотрели театр теней и смастерили яркие поделки, в конце мероприятия воспитанники получили подарки.

В преддверии Нового года студенты и сотрудники поздравили ветеранов техникума. Дед Мороз и Снегурочка, которые доставили подарки и переда-

ли поздравления, были ими встречены с душевной теплотой и попросили передать благодарность директору ИКТ Любови Хуртиной и всему коллективу техникума.

Накануне новогодних праздников студенты Ивановского кооперативного техникума снова пришли в детский дом «Радуга». На этот раз к детишкам приехал сам Дедушка Мороз со Снегурочкой и своими добрыми друзьями. Они подарили детям новогодний праздник, игры, песни и сладкие подарки.